

ОХРАНА НА ОХРАНЕ
Всё внимание – охране труда 2 стр.

В хозяйствах района 2 стр.

Рецепт долголетия 7 стр.

Реклама, объявления 8 стр.

Суббота, 2 февраля 2013 г.
№ 13 (17130)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Общественно-политическая газета



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Соучредители:
департамент информационной политики Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района Тюменской области.

Мир не разрушится, пока мы помним!

2 февраля Россия отмечает 70-летие со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Победа под Сталинградом стала переломным моментом в Великой Отечественной войне, положив начало контрнаступлению советских войск. Крупнейшая в истории Великой Отечественной войны битва длилась 200 дней и ночей.

Открытка от Президента

Много тёплых слов и поздравлений звучит в эти дни в адрес участников войны, а накануне знаменательной даты Почта России начала рассылку поздравлений Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным ветеранам Великой Отечественной, награждённым медалью «За оборону Сталинграда». В Тюменской области поздравления получили 58 участников боёв под Сталинградом, двенадцать из них живут в Ишиме и Ишимском районе.

В гостях у ветеранов

Заместитель секретаря политического совета Ишимского городского местного отделения ВПП «Единая Россия» Сергей Конев и молодого гвардейцы пришли в гости с поздравлениями и подарками к ветеранам – участникам Великой Отечественной войны и Сталинградской битвы Василию Ивановичу Марченко и Марии Михайловне Бердюгиной. Участники боевых действий встретили гостей в бодром



духе, отличном настроении и с красочными рассказами о нелёгком военном времени. Сегодня фронтовики гордятся своим настоящим богатством – внуками и правнуками, для которых, как они сами говорят, они и завоёвывали Великую Победу.

Мы все искренне желаем вам, уважаемые ветераны, крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья!

Сергей ТОРОПОВ,
руководитель МО ВОО «МГЕР» г. Ишима.

Капитан запаса Кожевников

Боевое крещение П.Л. Кожевников получил в Сталинградской битве. Прицельным огнём его батареи была остановлена танковая армада гитлеровского генерала Манштейна, рвущегося на подмогу к Паулюсу.

– Были моменты, – рассказывает Пётр Лаврентьевич, – когда враг находился рядом, мы чётко видели лица немцев. Тогда мы били их в упор, ведь перед нами стояла задача: ни шагу назад. В то время как раз стояли сильные морозы, но мы их не ощущали. Выдержали, выстояли и одержали победу, после перелома фронт откатился на запад. Бои шли на Днепре, на правобережье Украины. Ещё я воевал за освобождение Румынии, Болгарии, Югославии. 9 мая 1945 г. победу встретил в Чехословакии... К этому времени на парадном мундире П.Л. Кожевникова красовались два ордена Отечественной войны обеих степе-

ней, два ордена Красной Звезды, орден Красного Знамени и 18 боевых медалей, в том числе «За участие в обороне Сталинграда».

Сегодня капитан запаса Пётр Кожевников ведёт активную работу по патриотическому воспитанию молодёжи. Он – частый гость в школах с. Стрехнино, в РДК. Петру Лаврентьевичу всегда есть о чём поведать молодому поколению.

Нина БОГДАНОВА,
председатель ветеранской организации, с. Стрехнино.

Тёплая встреча

В рамках традиционной недели «Музей и дети» в школе № 5 для учащихся восьмых классов



при поддержке члена президиума городского совета ветеранов Н.А. Генкуленко в эти дни была организована встреча с ветеранами войны В.И. Бардашкиным, И.Г. Тимошиным и А.Е. Новаковой.

Открыло встречу в школьном музее выступление Елизаветы Шороховой и Дениса Тубольцева. Школьники рассказали о своем исследовательском проекте «Мир не разрушится, пока мы помним...», об истории улицы Рокоссовского, которая ранее называлась Почтовой, а потом стала носить имя известного маршала Советского Союза.

С ребятами ветераны поделились воспоминаниями. Неожиданным сюрпризом для старшего поколения стали подарки, преподнесённые детьми: под аккомпанемент песни военных лет «Синий платочек» А.Е. Новаковой



они накинули на плечи платок, В.И. Бардашкину и И.Г. Тимошину вручили пилотки. Также в благодарность за интересную встречу учащиеся подарили участникам войны цветы. А встреча и правда получилась замечательной и пролетела на одном дыхании: ребята задавали вопросы участникам войны, читали стихи, пели песни. Главное – такой Урок мужества оставил свой след в сердцах детей. И не только.

«Войну я прошёл от Минска до Дрездена, получил ранение и победу встретил в госпитале в Чехословакии, – рассказывает о себе Василий Иванович Бардашкин. – Я был рад побывать в школе в качестве гостя. Приятно общаться с ребятами – они такие весёлые, уважительные. Эта встреча ещё долго будет греть мне душу».

Светлана СТРЕЛЬЦОВА,
СОШ № 5.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **РЕМОНТ** ► Областной департамент здравоохранения выделил Ишимскому медицинскому колледжу 6 млн. руб. на ремонт учебного корпуса на ул. К. Маркса. Как сообщил директор колледжа Владимир Елфимов, в первую очередь будут отремонтированы крыша, фасад здания, установлены ограждения. Учебный корпус, находящийся в центре города, уже в скором будущем должен обрести достойный вид.

► **ЖКХ** ► В ЖКХ Ишимского района идёт подготовка к проведению аукционов и мероприятий по повышению надёжности, эффективности работы инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства. В течение февраля будут определены подрядчики на объекты, подлежащие ремонту, и составлены сметы. Как сообщил начальник отдела ЖКХ Иван Тюменцев, в 2013 г. в районе планируется провести ремонт 19 объектов.

► **ХУДОЖНИКИ** ► В детской художественной школе подвели итоги внутришкольного конкурса «Юный живописец». Проходил он среди учащихся вторых и третьих классов в два этапа. На первый внимание жюри ребята представили свои живописные работы, выполненные в классе, на втором выполняли этюд натюрморта. Из 16 участников дипломов первой степени удостоены Мария Пьянкова (2 кл., преп. Л.В. Емельянова) и Анастасия Худабердыева (3 кл., преп. М.В. Редозубова).

► **РЕАБИЛИТАЦИЯ** ► Четыре месяца назад Тюменский реабилитационный центр для психологической поддержки и оказания помощи злоупотребляющим алкоголем, наркотическими веществами и их родственникам открыл в Ишиме службу семейного консультирования. По словам руководителя службы Юлии Поповой, за это время за помощью обратилось около 400 ишимцев, на реабилитацию в Тюмень направлено 9 человек. Напомним, приём ведётся по адресу: ул. Шаронова, 13 (кор. 2) ежедневно в рабочие дни с 8.30 до 20.30 час., тел. 7-62-26. С посетителями работают как местные, так и областные психологи и реабилитологи.

► **ХОККЕЙ** ► В Юргинском районе состоялось первенство на кубок губернатора Тюменской области по хоккею с шайбой среди мужских и юношеских команд. Юношеская команда хоккеистов Ишимского района по итогам состязаний вышла в победители, обыграв юргинцев со счётом 3:2. Хорошо сыграла и мужская команда, одержав победу над хозяевами со счётом 7:3.

► **ДЗЮДО** ► В Ишиме состоялось открытое первенство по дзюдо среди спортсменов с ограниченными возможностями по слуху. В спорткомплексе «Локомотив» на татами вышло более 20 дзюдоистов – ишимцев и тюменцев 1993-1995 и 1996-1998 годов рождения. Приятно отметить, что ишимские дзюдоисты, воспитанники школы-интерната для глухих и слабослышащих, достойно показали своё спортивное мастерство, выиграв в разных весовых категориях четыре первых места, пять – вторых и четыре – третьих. Так, в весовой категории до 73 кг в лидеры вышла Ксения Софонова, а в весе до 63 кг в борьбе одержали победу Татьяна Попова, Антон Пуртов и Максим Калинин. Подготовил спортсменов тренер С.С. Кулов.

(Соб. инф.).

В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

Зимние хлопоты животноводов

Зимовка скота – самый ответственный для животноводов период, ведь из-за сильных холодов (которые у нас, к сожалению, не редкость) могут возникнуть сбои в кормлении, поении, доении, а этого допускать нельзя. За состоянием дел в животноводстве неустанно следят и в управлении сельского хозяйства и продовольствия Ишимского района. На днях рабочая группа в составе главного зоотехника Игоря Чикишева, специалиста племотдела Оксаны Силич, главного агронома Александра Нарулина, главного инженера Андрея Криволапова побывала в ООО АК «Авангард».

Специалисты райсельхозуправления побывали на Равнецкой и Макаровской фермах, встретились с коллективом. Цель выездного мероприятия – проверить, как идёт зимовка скота, оценить применяемые в хозяйстве технологии при содержании дойного стада, при отёле коров, при выращивании телят, при раздое первотелок и т. д.

Члены рабочей группы не стремились выявить ошибки в работе животноводов, а просто постарались вместе со специалистами предприятия определить, что можно сделать для увеличения поголовья КРС, снижения затрат при производстве молока, роста надоев. Надо отдать должное руководству АК «Авангард»: Сергей Кирилков держит на контроле все вопросы, связанные с животноводством, по несколько раз в день бывает на ферме.

По словам главного зоотехника Маргариты Болдыревой, в хозяйстве содержится 608 голов КРС, в том числе 235 коров. Из них на Равнецком отделении – 140 голов, на Макаровском – 95. За прошлый год от каждой коровы получено 4 454 кг молока. В октябре на фермах начались отёлы – порядка 95 процентов поголовья уже отелилось. В этот трудный для коров период от животноводов требуется приложить максимум усилий, чтобы сохранить бурёнок здоровыми, уменьшить их выбраковку.



Светлана Горбунова



По сравнению с прошлым годом в хозяйстве увеличились среднесуточные надое. От каждой бурёнки получают по 14,5 кг молока с содержанием жира 4,3 %, белка – 3,14 %. Всё молоко сдаётся на Ишимский маслосыркомбинат ОАО «Золотые луга» только первым и высшим сортом.

Специалисты управления остались довольны работой, которую ведут в хозяйстве техники по воспроизводству стада Светлана Горбунова и Галина Прокопьева. На сегодня в АК «Авангард» искусственно осеменено 287 голов, в том числе 53 тёлки. От коров и нетелей получено 260 телят (выход телят составил 95 %).

– У нас дружный, работоспособный коллектив животноводов, – рассказывает Маргарита Геннадьевна. – На Равнецком отделении трудится 16 человек,

на Макаровском – 9. Большинство людей отработали в сельском хозяйстве по 20-30 лет, знают своё дело. Особенных успехов под руководством бригадира Татьяны Тупицкой добились доярки Макаровской фермы Любовь Сырцева, Тамара Махлеева, Наталья Москвина, телятница профилактика Татьяна Усольцева.

Успешное проведение зимовки во многом зависит от наличия качественных кормов и отношения к своим обязанностям животноводов. Как выяснилось, и с тем, и с другим в АК «Авангард» всё в порядке. Летом было заготовлено 27 875 центнеров сенажа из смеси люцерны, вики, однолетних трав, 14 331 центнер сена. Анализ кормов показал, что все они первого класса. Согласно разработанному зоотехнической службой сельхозпредприятия рациону, дойные



Маргарита Болдырева

коровы получают ежедневно по 20 кг сенажа, 6 кг дроблёнки, 8 кг сена, плюс соль, специальные премиксы. Решена проблема обеспеченности животных питьевой водой: в прошлом году возле фермы хозяйство пробурило скважину.

Одно время руководство АК «Авангард» планировало построить новые животноводческие помещения. Но из-за нехватки денег от этой идеи на некоторое время отказались и бросили все силы на реконструкцию уже имеющихся ферм. Летом 2012 года в Равнецком коровнике была перекрыта крыша, здесь же, а также в телятнике, заменили старые деревянные рамы на пластиковые. Был построен новый загон. На ферме установили современное молочное оборудование. В этом году предстоит заменить молочную линейку в Макарово, построить загон, вставить в животноводческих помещениях стеклопакеты.

– Мы видим, что в хозяйстве правильное отношение к животноводству, подобраны грамотные специалисты, отмечается рост зарплат, – подвели итог своей поездки в АК «Авангард» члены рабочей группы. – А значит, дела здесь будут с каждым днём только улучшаться.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.



ОХРАНА ТРУДА

Все несчастья от недогляда и попустительства

На очередном заседании городской межведомственной комиссии по соблюдению законодательства по труду, охране труда и обеспечению своевременной выплаты заработной платы рассматривался вопрос о произошедших несчастных случаях на строящемся объекте в ООО «Русич» и в ЗАО «Автоколонна 1319». Так, в ООО «Русич» на производстве серьёзно пострадал один человек. Игнорируя правила безопасности, отстегнувшись от страховочного троса, он совершил неудачный прыжок на крыше. В результате чего упал со второго этажа и получил серьёзную травму. Во время укладки тротуарной плитки получил тяжёлое увечье работник ЗАО «Автоколонна 1319». На него попросту наехал каток, который не был оборудован сигналом. Пострадавший с октября находится на больничном. За этот случай был понижен в должности и наказан материально прораб предприятия. Хотя, по мнению начальника

Ишимского межрайонного отдела ГИТ в Тюменской области Анатолия Лесовца, в этом случае меры надо было применять к руководству «Автоколонны 1319».

По словам председателя комиссии, первого заместителя главы города Алексея Веренчука, в Ишиме за прошедший год было зарегистрировано 24 несчастных случая, произошедших на производстве. Практически во всех случаях причиной является плохая организация работ либо неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест. Это говорит о том, что руководители предприятий уделяют вопросам охраны труда недостаточное внимание. Особенно это касается субподрядных организаций. На предприятиях, которым достаётся в конечном итоге строительный подряд, зачастую нет ни инженеров по охране труда, ни приходящих даже на время специалистов, ни необходимых средств защиты, экипировки и

прочего. К этому важному вопросу там относятся наплевательски, и, как результат, – тяжёлые и смертельные несчастные случаи. Ещё одна причина – низкий процент аттестованных рабочих мест в городе: 16,8 % от всего числа рабочих мест, подлежащих аттестации. И в первую очередь сами руководители и предприниматели должны быть лично заинтересованы в мерах, направленных на приведение условий труда в чёткое соответствие с законодательством.

В администрации города обеспокоены сложившейся ситуацией и ищут пути решения данной проблемы. Одна из предложенных мер – строгий отбор претендентов на право выполнения муниципальных заказов, а также контроль со стороны заказчика и соответствующих органов за проведением работ.

– Мы планируем взять под жёсткий контроль все строительные площадки города, активнее проводить аттестацию рабочих

мест. Каждое соответствующее ведомство, служба должны в полной мере использовать свои законные полномочия в работе по предотвращению несчастных случаев. Так, к примеру, ГУВД имеет право проверять наличие соответствующих документов у привлечённых работников, в том числе у мигрантов. Под особо пристальным вниманием будут предприятия, на которых неоднократно зафиксированы несчастные случаи. Реагировать будем сразу, жёстко, вплоть до административных и уголовных разбирательств и дисквалификации руководителей, – резюмировал Алексей Веренчук.

Члены комиссии решили, что инспекции труда совместно с центром занятости населения уже на следующее заседание необходимо представить свои предложения об улучшении ситуации по этому острому вопросу.

Ирина КОРШУКОВА.

Школа – территория здоровья

Для того, чтобы дети реже болели и больше занимались спортом, в школах был введён дополнительный час физической культуры, а педагоги занялись разработкой здоровьесберегающих технологий.

Свои наработки школы продемонстрировали на районном конкурсе «Школа – территория здоровья», победительницей которого стала Тоболовская СОШ. И это неудивительно: на протяжении трёх лет во главу угла, наряду со знаниями и воспитанием, в этой школе ставят здоровье детей. Тоболовцы представляли наш район и в области, где также заняли первое место, и на всероссийском этапе конкурса, проходившем в Москве. За свои успехи школа награждена дипломом и оборудованием для медицинского кабинета.

– После одержанных побед, – рассказывает завуч по учебно-воспитательной работе Тоболовской СОШ

Любовь Королёва, – наше учреждение стало пилотной площадкой по реализации областной программы «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни». Кроме утренней зарядки, ежедневных прогулок, трёх часов физкультуры, учащиеся 5-6 классов во внеурочное время посещают занятия кружка «Психофизические тренировки». Учитель физкультуры Виктор Королёв помогает ребятам настроиться на хорошую волну, смотреть позитивно на жизнь. После такой теоретической части у детей появляется мотивация к сохранению собственного здоровья. Затем ученики приступают к динамическим и статическим упражнениям: танцуют

под музыку, фиксируют движения. И такая работа по укреплению здоровья школьников приносит свои плоды. В течение трёх лет с 71 до 80,8 % увеличилось количество детей основной группы (за счёт снижения специальной – с 4,9 до 3,3% и подготовительной – с 14,2 до 10,9 %), повысился уровень физического развития учащихся. Осенью прошлого года представители Тоболовской СОШ делились своим опытом в сфере сохранения и укрепления здоровья учащихся с учителями Ишимского района. Некоторые наработки были взяты педагогами на заметку, в том числе психофизические тренировки.

Ирина КОРШУКОВА.

Уважаемые читатели!

В конце прошлого года началась работа над продолжением «Ишимской энциклопедии». Вновь созданный редакционный совет разработал концепцию второго выпуска энциклопедии, которая будет называться «Приишимье». Предлагаем вам принять участие в её составлении. Все ваши предложения, советы, замечания будут внимательно рассмотрены. Свои пожелания с пометкой «Энциклопедия «Приишимье» вы можете направить в газету «Ишимская правда» (e-mail: ishimpravda@yandex.ru, тел. 2-16-62), а также позвонив непосредственно в редакционный совет по телефону 5-15-45.



Более 2 000 сертификатов на материнский капитал

выдано на сегодня в Ишиме, средствами воспользовались уже более 800 семей.

Напомним, с 1 января 2013 года размер материнского (семейного) капитала стал больше на 21 тысячу рублей. Сумма материнского капитала для тех, кто им ещё не воспользовался, составляет 408 960,50 руб. Если материнский капитал был использован частично, то размер оставшейся части также проиндексирован.

Самым популярным направлением использования средств материнского (семейного) капитала является улучшение жилищных условий.

В целом, при помощи материнского капитала 560 семей города частично или полностью погасили жилищные кредиты на сумму более 167 млн. рублей.

Погашение жилищного кредита – это единственное на сегодня направление использования материнского капитала, к которому держатели сертификата могут прибегнуть, не дожидаясь, пока ребенку, который дал право на его получение, исполнится три года.

Направить средства материнского (семейного) капитала можно по трём направлениям:

- на улучшение жилищных условий (приобретение, строительство, реконструкцию жилья, в том числе собственными силами или с привлечением подрядных организаций);
- на оплату образования детей (содержание детей в образовательном учреждении);
- на формирование накопительной части трудовой пенсии женщины-владелицы сертификата.

По данным направлениям, начиная с 2010 года, принято 800 заявлений на общую сумму 224,2 млн. рублей.

Надежда ЛАПИНА,
начальник управления
Пенсионного фонда РФ в г. Ишиме.

Рецепт долголетия Агафьи Губановой

Агафья Александровна Губанова отметила очередную День рождения 23 января – ей исполнилось 98 лет. Жизненный путь её был долгим и непростым, однако она и сегодня улыбается гостям и приглашает выпить чашечку чая. Бабушка Агафья – неисправимый оптимист.



Родилась Агафья Губанова в 1915 году в селе Старые Локти Ишимского района. Семья была большой: родители-земледельцы и пятеро ребятишек, у маленькой Агафьи было две сестры и два брата. С малых лет девочка знала, что такое тяжёлая работа, а вот училась ли в школе, долгожительница уже не помнит, да и документов не сохранилось.

Когда Агафье исполнилось всего 11, пришлось уехать в город. В Ишиме она «пошла в прислугу» – нянчила чужих детей. Потом тербила гусей, перебирала картошку, трудилась на ферме. Лишь будучи совсем взрослой, в 1939 году она окончила курсы продавцов Омского областного учебно-курсового комбината Госторговли, нужна была хоть какая-то бумага об образовании. А незадолго до войны поехала в Крым, в гости к сестре, и попала в оккупацию. «Каждый день мы

только о смерти думали, боялись, что за нами придут», – вспоминает долгожительница. – «Работать тогда мне пришлось вместе с семьёй сестры от заката до рассвета в колхозе «Путь Ленина», но мы постоянно ходили голодными. Даже двух тёлочек, которые были у нас в стайке, забрали немцы».

В 1944 году, когда их посёлок освободили, Агафья вернулась в Ишим. «Помню, как плакала мама, она уже не чаяла увидеть меня живой», – говорит бабушка. – «На фронте побывали и мои братья, оба вернулись, правда, один инвалидом – война оставила его без ноги».

С первым мужем Агафья Александровна развелась, когда он решил, что полюбил другую женщину, второй умер, когда дети были почти взрослыми. Агафья Губанова воспитала троих замечательных сыновей. Старший, Юрий, заботится о маме и сегодня, живут они вместе. А ещё у бабушки пятеро внуков и столько же правнуков. Причём среди детей и внуков немало военных, чем Агафья Александровна особенно гордится.

Квартира, где живёт долгожительница, украшена коврами ручной работы, а на диванах подушечки с красивыми вышивками. Чтобы соткать один такой ковёр с яркими розами на чёрном фоне из подручных ниточек и тряпочек, когда-то у Агафьи Александровны уходило по 8 месяцев. Рукоделием она занималась только по вечерам, после работы, хлопот по хозяйству и забот о детях. Сейчас, правда, она не шьёт – зрение не позволяет.

Мама и тётя Агафьи Губановой прожили более 90 лет, сама она мечтает преодолеть столетний рубеж. «У меня есть свой рецепт долголетия, – утверждает Агафья Александровна. – Всю жизнь я не пила, к табаку не прикасалась и была окружена любимыми сыновьями!» «А ещё она трудолюбивая, добрая и очень любит жизнь», – добавляет невестка Лидия.

Юлия КРОО.

Политклуб

Общественная молодёжная палата при Ишимской городской Думе, председателем которой является Сергей Торопов, провела в политехническом техникуме заседание политклуба на тему: «Трудоустройство специалистов технических специальностей».

В гости к будущим специалистам также пришли инспектор отдела кадров ОАО «Ишимагрострой» Елена Рогожина, профконсультант центра занятости населения Татьяна Носкова, специалист отдела профориентации молодёжной биржи труда Татьяна Серебряникова. Они и рассказали студентам о том, какими критериями руководствуется работодатель при приёме на работу, что нужно делать, чтобы этим критериям соответствовать и как вести себя на собеседовании.

(Соб. инф.).



Сборная команда центра «Согласие»

Конкурс Татьяна

провели в центре «Согласие» на прошлой неделе. Участвовали в нём три команды: педагоги и воспитанницы центра, учащиеся профлицея № 46 и студентки ИГПИ. Девушки проявили себя в интеллектуальных испытаниях, в исполнении частушек про Татьяну и пантомиме. Группам поддержки также было предложено

несколько конкурсов: они не только переживали за свои команды, но и набирали для них баллы. Победила в итоге команда девушек из лицея. Как отметила председательствующая в жюри директор центра «Согласие» Ирина Макарова, мероприятие прошло в рамках профилактической программы «Феникс», направленной на организацию досуга детей учёных категорий.

Наркоконтроль блокирует сайты

Около двухсот обращений от пользователей сети Интернет поступило на сайт «Блэклист72.ру» (www.blacklist72.ru) за два месяца его работы. Этот интернет-портал был создан по инициативе управления наркоконтроля по Тюменской области и комитета молодёжных объединений общественного совета города Тюмени. «Один клик – одна спасённая жизнь, разве этого мало?», – таковы главные призывы разработчиков нового проекта.

Его цель – сбор опасного контента, в частности, адресов сайтов, рекламирующих наркотики, детскую проституцию, поддерживающие принципы экстремизма и расизма. Для включения в Единый реестр запрещённых доменных имён управлением наркоконтроля в Роскомнадзор по Тюменской области направлены адреса интернет-ресурсов, на которых размещена предположительно запрещённая к распространению информация.

Каждое из поступивших на сайт «Блэклист72.ру» сообщений со ссылкой на тот или иной сайт проверено сотрудниками управления наркоконтроля. После исключения повторов и тех ресурсов, которые уже заблокированы, составлен список из 23 действующих. Теперь специалисты Роскомнадзора проведут свои экспертизы и вынесут ответственные решения.

Как отметила Айнура Войтович, начальник отдела межведомственного взаимодействия управления наркоконтроля, на «Блэклист72.ру» поступают не только сообщения о сайтах, которые информируют о способах изготовления и распространения наркотических средств и психотропных веществ. Были сообщения о распространении информации порнографического содержания и о разжигании межнациональной розни.

Напомним, что с 1 ноября 2012 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации». Их суть – в создании и ведении в режиме он-лайн единого общероссийского автоматизированного реестра доменных имён, указателей страниц сайтов и сетевых адресов, который позволяет идентифицировать в интернете сайты, содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

Информацию пользователи по-прежнему могут отправлять на всероссийский сайт www.zapret-info.gov.ru и тюменский www.blacklist72.ru/.

Евгения ШИРМАНОВА,
УФСН России по Тюменской области.

Информационное сообщение

об итогах приватизации имущества

Отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района, осуществляющий функции продавца муниципального имущества Ишимского муниципального района, информирует об итогах проведения аукциона по продаже автотранспорта.

Решение о приватизации принято Думой Ишимского муниципального района от 30.11.2012 № 14, решение об условиях приватизации от 01.11.12 согласовано распоряжением администрации Ишимского муниципального района от 01.11.2012 № 142.

Информационное сообщение о проведении аукциона и продаже имущества было опубликовано в газете «Ишимская правда» от 15.12.2012 № 145, от 10.11.2012 № 130.

Дата и место проведения аукциона – 13.02.2013 в здании администрации Ишимского муниципального района.

В соответствии с протоколом об окончании приема и регистрации заявок на участие в торгах по продаже муниципального имущества от 25.01.2012 заявки на участие в аукционе по продаже автотранспорта отсутствуют.

Аукцион по продаже следующего муниципального имущества признан состоявшимся:

Наименование имущества	Год ввода	Начальная цена продажи, руб.	Номер лота
Автомобиль ГАЗ-3102, легковой, VIN XTH31020041198259, двигатель *40620D*33155472*, шасси отсутствует, кузов 31020040136033	2003	28 220	лот № 1
Автомобиль ГАЗ-3110, VIN XTH 31100021131295, легковой, двигатель № *40210D*20061517*, номер шасси отсутствует, кузов 31100020528394, цвет «буряк»	2002	24 740	лот № 2
Автомобиль ГАЗ-3102, легковой, VIN XTH31020031174020, двигатель 40620D-33089003, шасси отсутствует, кузов 31020030132963, цвет белый	2003	28 220	лот № 3

М. Ворончихина,

начальник отдела имущественных и земельных отношений.

ЗАКУПАЕМ свинину, КРС, баранов.

Обр. по тел. 8-904-875-74-71.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к товарам и услугам организаций в сфере холодного водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения 2012 г.

ИП Фомин Н.П.

Наименование	Показатели по кварталам			
	I	II	III	IV
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	0	0	8
Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	0	0	8
Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	0	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры				40 %

2. Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности организации¹⁻²

Наименование организации	ИП Фомин Н.П.
ИНН	721800181300
КПП	
Местонахождение (адрес)	Ишимский р-н, с. Новолокти, ул. Мира, 12
Период регулирования	2013 г. (план)
Наименование показателя	Показатель
а) вид деятельности организации (поставка холодной воды, оказание услуг в сфере холодного водоснабжения – подъём воды, очистка воды, транспортировка воды)	подъём, транспортировка
б) выручка, тыс. рублей	834,64
в) себестоимость производимых товаров (оказываемых услуг), тыс. рублей:	816,13
расходы на оплату покупной холодной воды, приобретаемой для других организаций для последующей передачи потребителям	
расходы на покупаемую электрическую энергию (мощность), потребляемую оборудованием, используемым в технологическом процессе	
средневзвешенная стоимость 1кВт·ч	
объём приобретения тыс. кВт·ч	
расходы на химреагенты, используемые в технологическом процессе	
расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала	391,52
расходы на амортизацию основных производственных средств и аренду имущества, используемого в технологическом процессе	0
расходы на арендную плату основного оборудования	19,94

Объявление

В соответствии с Приказом № 242/01-05-ос от 16.11.2012 г. г. Тюмень департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области «Об установлении ОАО «Ишимагрострой» тарифов на тепловую энергию, отпускаемую потребителям г. Ишима на 2013 год» установлены тарифы для потребителей (без учёта НДС) на 2013 г.:

- с 01.01.2013 г. по 30.06.2013 г. – 847,58 руб./Гкал;
- с 01.07.2013 г. по 31.12.2013 г. – 952,82 руб./Гкал.

ГАУ ТО «Ишимская районная станция по борьбе с болезнями животных» проводит профилактическую вакцинацию собак и кошек против бешенства по предварительной записи с 1 февраля 2013 года.

Вакцинация будет проводиться бесплатно по адресу: г. Ишим, ул. Бригадная, 165.

За информацией обращаться по тел. 7-36-62.

Утерянный аттестат о среднем (полном) образовании Б № 2165225, выданный средней общеобразовательной школой № 13 г. Ишима 24.06.2004 г. на имя Ошеко Екатерины Николаевны, считать недействительным.

общепроизводственные (цеховые) расходы, в том числе:	47,31
расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды	
общехозяйственные (управленческие) расходы, в том числе:	
расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды	
расходы на ремонт (капитальный и текущий) основных производственных средств	23
расходы на услуги производственного характера, выполняемые по договорам с организациями на проведение регламентных работ в рамках технологического процесса ³	0
г) валовая прибыль от продажи товаров и услуг, тыс. рублей	18,51
д) чистая прибыль по регулируемому виду деятельности, тыс. рублей, в том числе:	
размер расходования чистой прибыли на финансирование мероприятий, предусмотренных инвестиционной программой регулируемой организации по развитию системы холодного водоснабжения, тыс. рублей	
е) изменение стоимости основных фондов, тыс. рублей, в том числе:	
за счёт вывода их из эксплуатации, тыс. рублей	
ж) сведения об источнике публикации бухгалтерской отчётности, включая бухгалтерский баланс и приложения к нему ⁴	
з) объём поднятой воды, тыс. м ³	23,03
и) объём покупной воды, тыс. м ³	
к) объём воды, пропущенной через очистные сооружения, тыс. м ³	
л) объём отпущенной потребителям воды, тыс. м ³ :	21,912
по приборам учёта	0,73
по нормативам потребления (расчётным методом)	21,182
м) потери воды в сетях, процентов	4,9
н) протяжённость водопроводных сетей (в однотрубном исчислении), км	15,4
о) количество скважин, штук	4
п) количество подкачивающих насосных станций, штук	0
р) среднесписочная численность основного производственного персонала, человек	2
с) удельный расход электроэнергии на подачу воды в сеть, тыс. кВт·ч / тыс. м ³	60,886
т) расход воды на собственные, в том числе хозяйственно-бытовые, нужды, процентов	0
у) показатель использования производственных объектов (по объёму перекачки) по отношению к пиковому дню отчётного года, процентов	0

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Мизоново, ул. Зелёная, 1 (кадастровый номер: 72:10:1201003:73), выполняются кадастровые работы по формированию границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Гуляев Алексей Иванович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304) 04.03.2013 г. в 9.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Мизоново, ул. Зелёная, 3/1 (кад. № 72:10:1201003:74). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



РАСПРОДАЖА

женской зимней обуви:

- кожаная (800-1 000 руб.);
- из кожзаменителя (от 400 руб.).

БОЛЬШИЕ СКИДКИ на мужскую

зимнюю кожаную обувь

отечественного производства.

Обр.: магазин «Стрелец» (ул. Артиллерийская, 26), прямо от входа, отдел «Обувь».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Кадастровым инженером ООО «Кадастровый инженер» (тел. (3812) 60-52-04, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, e-mail: kadastr55@mail.ru) в отношении земельных участков выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путём выдела в счёт долей в праве общей собственности, с кадастровыми номерами 72:10:0000000:188, 72:10:0000000:605, 72:10:0000000:606, 72:10:0000000:421, 72:10:0000000:322, 72:10:0000000:339, 72:10:0000000:413, 72:10:0000000:414, 72:10:0000000:416, местоположение – Тюменская область, Ишимский район, Тоболовское сельское поселение.

Заказчиком кадастровых работ является Турнов Владимир Алексеевич, проживающий по адресу: 627704 Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Гагарина, 10, т. 8 (34551) 4-11-54, 4-13-61.

На собрании будут рассмотрены вопросы согласования размеров и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, утверждения проекта межевания земельных участков и вопрос о лице, уполномоченном от имени данных участников долевой собственности без доверенности действовать и представлять их интересы при проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество и в отношении земельного участка, а также заключать договоры аренды.

Собрание заинтересованных лиц состоится **17.03.2013 года в 10-00** по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Школьная, 17, СДК.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: 627704 Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Гагарина, 10, т. 8 (34551) 4-11-54, 4-13-61.

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, принимаются в течение 40 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресам: 627704 Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Гагарина, 10, т. 8 (34551) 4-11-54, 4-13-61 или 646480 Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, e-mail: kadastr55@mail.ru.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 2 печатных листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 710 экземпляров.